NPOZEANBKYIN—HE FR24AFEEBEAFBREHREDEME

BAGE. REBE. FKIBRCEETS BKIBEDHEFTS

1. EAZRE 1. BEASEE
OFKkHE —KBRREDFE O—H=8

BARBE. RBE. FKHE Z8EF 1% —k=8 Hi8%

1+2+3 1 2 3

N

HEIREEEIF R L
158 4,900 2,000 | 700 | 3,200 | -1,000 | 2,200 158 3,200
2% 2,300 1,000 | 700 | 1,600 | -1,000| 600 2% 1,600
37E 2,000 <j 700 | 700 | 1,600 [ -1,000| 600 3fE 1,600
47E 2,000 700 | 700 | 1,600 | -1,000| 600 432 1,600
V=7 | 4,400 1,500 | 700 | 3,200 | -1,000] 2,200 Sy 3,200
QFKHhE EREDHE Q@IE£E

BARGE. RBE. FKHE Z8EF &% E=E £iE%

1+2+3 1 2 3
&R - Eg;g}’%% g g g ;; ;: ;g %ﬁﬁ;ﬁ 5 - bl =&
18 | 13,700 2,000 700 [12,000] -1,000 |11,000 158 12,000
27& | 12,700 1,000 | 700 [12,000| -1,000|11,000 2% 12,000
3f& | 12,400 <j 700 | 700 |12,000] -1,000 | 11,000 3fE 12,000
4% | 12,400 700 | 700 |12,000( -1,000 |11,000 472 12,000
Y=7 | 13,200 1,500 | 700 [12,000| -1,000|11,000 Sy 12,000
2. F-LBHBE 2. F-LBHBE

BAs-EiRs-FKHE EHF-L AR F-L=Eg fiB%E

1+2+3 1 3 4 5 6
1R [F4r5+6 13 P
178 | 38,500 7,000 [ 12,500 5,000 | 2,000 | 2,000 [22,000| -12,000 | 10,000 178 22,000
27& | 34,000 2,500 | 14,500 5,000 | 2,000 22,000 -12,000 [ 10,000 2% 22,000
3% | 34,000 2,500 [ 14,500 5,000 | 2,000 22,000 -12,000 [ 10,000 3% 22,000
4%& | 34,000 2,500 | 14,500 5,000 | 2,000 22,000 -12,000 [ 10,000 478 22,000
ifg 35,500 <::| 7,000 [ 11,500( 5,000 | 2,000 22,000 -12,000 [ 10,000 ;1:'; 22,000
i;g 34,000 2,500 [ 14,500 5,000 | 2,000 22,000 -12,000 [ 10,000 ;2;; 22,000
fg 34,000 2,500 | 14,500 5,000 | 2,000 22,000 -12,000 [ 10,000 éz*; 22,000
fg 34,000 2,500 [ 14,500 5,000 | 2,000 22,000 -12,000 [ 10,000 i‘; 22,000
v=7 | 36,500 7,000 [ 12,500 5,000 | 2,000 22,000 -12,000 [ 10,000 iy 22,000

KXEEDEPT AKBREZENMBAGRE. RBSERICEETIEAICE. ERENRESE

BURSETVELEEETOTFHI T EESY,




